## Президент Microsoft в СФУ

12 февраля 2010 года ректор СФУ Евгений Ваганов и президент Microsoft в России Николай Прянишников подписали соглашение о стратегическом партнерстве.

Сотрудничество СФУ и компании Microsoft предполагает проектирование и внедрение информационно-коммуникационных технологий в управленческую и научно-образовательную деятельность университета, а также развитие совместных инновационных образовательных инициатив.

В качестве приоритетных намечены следующие проекты:

- оказание информационно-консультационной и технической поддержки по реализации инновационных образовательных программ;
- разработка и внедрение решений для организации сервисов электронной библиотеки;
- внедрение в вузе платформы Microsoft Learning Gateway, предоставляющей возможности для управления учебным процессом, создания и редактирования учебных материалов, тестирования, совместной работы студентов, преподавателей, администрации и родителей;
- разработка специальных ценовых предложений для поставок в СФУ лицензионного программного обеспечения Microsoft по академическим программам;
- адаптация и расширение программы «Академия информационных технологий Майкрософт» (Microsoft IT Academy) в университете;
- проведение тренингов «Эффективное использования информационных технологий для профессорско-преподавательского состава»
- создание совместных исследовательских лабораторий и центров компетенции по технологиям Microsoft;
- доступность программного обеспечения Microsoft для студентов и преподавателей;
- организация и поддержка участия студентов в международных проектах, олимпиадах и конкурсах.

Николай Прянишников отметил, что взаимодействие с крупными вузами России, в частности - СФУ, крайне важно для компании Microsoft. «Самые новейшие технологии станут доступными не только для студентов, но и для всего университета в целом. Компания Microsoft в этом плане идет навстречу учебному заведению: на продукцию делается почти 70-ти процентная скидка. Таким образом, руководство компании поддерживает приоритетный национальный проект «Образование». Это наше вложение в новое поколение, а значит - и в будущее», - заключил Прянишников.

Евгений Ваганов подчеркнул, что сотрудничество с компанией Компания Microsoft рассчитано на длительный период. Ставка при взаимодействии будет сделана на Институт космических и информационных технологий СФУ.

Евгений Александрович отметил, что сегодня Microsoft является признанным лидером в производстве программного обеспечения, предоставлении услуг и разработке интернет-технологий для персональных компьютеров и серверов. «Наличие такого стратегического партнера, как Microsoft, доступ к самому широкому спектру программных продуктов позволит качественно повысить уровень информационного образования студентов», - сказал Евгений Ваганов.

Для координации деятельности создается рабочая группа, которая в течение следующего месяца разработает план-график мероприятий по реализации совместных проектов. Соглашение заключается сроком на 3 года с возможностью продления.

## Для справки:

Николай Николаевич Прянишников

## Президент Microsoft в России

Имеет три высших образования: в 1994 г. окончил Московский автомобильно-дорожный институт, в 1996 г. – Всероссийский заочный финансово-экономический институт по специальности «Финансы и кредит», в 1998 г. Высшую коммерческую школу Министерства внешних экономических связей и торговли РФ и Международный Университет Управления (Париж) по программе МВА.

Защитил ученую степень кандидата экономических наук в Высшей школе приватизации и предпринимательства.

С 1992 года работал в компании «Московская Сотовая Связь» на должности торгового представителя, затем – руководителя сектора развития рынка и директора по маркетингу. В октябре 1996 года был назначен Генеральным директором ЗАО «МСС-Старт» («Мобайл-Центр»). С апреля 1997 года занимал должность заместителя генерального директора по коммерции ТОО «Московская Сотовая Связь».

В мае 1999 года назначен Заместителем Генерального директора, Коммерческим директором ОАО «ВымпелКом». С октября 2000 г. по июнь 2004 г. работал в ОАО «ВымпелКом» в должности Первого Вице-президента, Коммерческого директора. С июня 2004 года по апрель 2007 года занимал должность Исполнительного Вице-президента, Генерального директора, Регионы ОАО «ВымпелКом», а с мая 2007 по июнь 2008 года руководил всеми российскими операциями в должности Исполнительного Вице-Президента, Генерального директора, Россия.

С 1 июля 2008 года - исполнительный Вице-Президент по развитию международного бизнеса.

С 1 января 2009 года - Президент Microsoft в России, глава российского офиса компании.

Дополнительная информация: 244-57-76, 291-29-41.

Пресс-служба, 12 февраля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/5277